



本报讯 近日,美国《财富》杂志发布2012年度全球最大的500家公司排行榜,招商银行首次入围该榜单。

据介绍,《财富》世界500强排行榜一直是衡量全球大型公司的最著名、最权威的榜单,由美国《财富》杂志每年发布一次。中国公司在世界500强榜单上的数量已连升9年,2012年中国共有79家公司入榜,入榜数量首次超过日本,仅次于美国。

成立25年来,招行伴随着中国经济

的快速增长,在广大客户和社会各界的支持下,从当初只有1亿元资本金、1家营业网点、30余名员工的小银行,发展成为资本净额超过2000亿、资产总额超过2.8万亿、机构网点超过900家、员工近5万人的全国性股份制商业银行,并跻身全球前100家大银行、全球500强企业之列。

凭借持续的金融创新、优质的客户服务、稳健的经营风格和良好的经营业绩,招行现已发展成为中国境内最具品

牌影响力的商业银行之一。在银监会对商业银行的综合评级中,招行多年来一直名列前茅。同时荣膺英国《金融时报》、《欧洲货币》、《亚洲银行家》、《财富》等权威媒体授予的多项殊荣。在英国《金融时报》发布的全球银行市净率排行榜中,招行在全球市值最大的50家银行中,市净率排名第一。在英国《银行家》杂志发布的2011年“全球1000家大银行”排名中,位居第60位。

(王震)

保险资讯

享美景、淘话费、赢油卡 “阳光自驾车保险”淘宝开淘

本报讯 7月15日至8月15日,阳光保险再次携手淘宝网为爱好自驾游的朋友送来惊喜,推出“阳光自驾季——享美景、淘话费、赢油卡”大型优惠活动。活动期间,阳光保险推出一款全年自驾保险产品,提供驾驶或乘坐家庭自用汽车意外身故保险金60万元、意外残疾保险金60万元以及驾驶或乘坐非营运客运汽车意外医疗保险金2万元的周全保障。保险费用仅388元就可获得保险期间为一年的以上全部保险。

同时,自7月15日起,在一个月的活动期间,只要登陆淘宝网保险频道阳光人寿旗舰店,即可参与如下优惠活动:凡成功投保一份阳光保险“自驾车全年综合意外伤害保险”即可获赠50元话费,同一ID可累计获赠话费,上不封顶。此外,阳光人寿淘宝旗舰店还会分别针对在7月15日至8月15日期间参与网购保险活动的用户,进行2轮抽奖,幸运中奖客户可获得价值2500元的加油卡一张。(徐阳文)

新华保险快速赔付获好评

本报讯 近日,河南巩义的王女士不幸遇难。新华保险河南分公司不仅在1天内迅速将15万元理赔金赔付到位,同时还按照保险合同给予王女士儿子的保单以保费豁免,其儿子今后19年的13.94万元保费将全部免除,保险合同继续有效。

当公司将理赔金送到王女士家的时候,她的家人将一面写有“风险无情,新华有爱”的锦旗送到了公司的理赔人员手里。作为我国寿险市场排名第三的大型上市公司,新华保险在“以客户为中心”的战略指引下,面对案件的快速响应机制更加成熟,主动寻访客户身份,以尽快理赔。体现了新华保险服务社会,积极承担社会责任的企业公民形象。(周娜 张甲磊)

下半年理财稳字当头 债市成新宠

本报记者 王震

在国内经济下滑、资本市场充满不确定性、通胀无法探底的形势之下,展望下半年,我们应该怎样管理好我们的腰包呢?对于跌宕起伏的市场走势,投资者该如何突围?哪些理财产品才能独善其身?为此,记者近日采访了省会部分理财专家,听听他们的建议。

金价回暖宜投资

前两个月暴涨,后四个月却遭遇滑铁卢,基本回吐所有涨幅。上半年的金价,走出了一波冲高回落的行情。对此,有些人有疑问,下半年,金价是否将“跌跌不休”,继续一路下行呢?

上半年的后四个月,金价持续回落,但在6月29日当天,金价飙升了44美元/盎司。这是否为下半年金价开个好头呢?目前来看,这种趋势并不明显。7月初,金价以1598美元/盎司开盘,7月3日冲上1600美元大关,收于1619美元/盎司,但此后震荡下行。

贵金属分析师李俊认为,进入7月中旬,黄金消费逐步转淡,但金商针对下半年的采购活动才刚开始。对于国内黄金基金及经验较为丰富的中长线投资者而言,8月中旬或将是年内较为理想的介入时段。

债券市场成新“宝地”

“股市不好就去炒债券。”一位资本市场的“老江湖”颇为得意地说。最近债市的确很火。股市“绿油油”,债市却“红彤彤”。分析人士认为,在股市“跌跌不休”的时候,债券市场可能借机暂时地成为一头“牛”。

债券市场的确有“牛”起来的条件。首先,股市亏钱效应不断放大,主

流资金需要寻找投资出口,而资本市场可投品种并不多,债券安全性较高,是不错的选择。其次,银行利率下调对其有着较强“负相关”的债券来说是牛市契机。光大银行郑州分行理财师肖方表示,一旦债市的赚钱效应形成,中国资本市场将会出现另一道“美丽的风景线”。

不过,有分析人士认为,一切投资品种都要看经济基本面,目前,经济走势非常微妙,债市能火多久,也有待进一步观察。

投资呈“储蓄化”趋势

记者在采访中发,下半年理财市场仿佛一夜之间换上了温和稳健的面孔。以债券、票据和信托为主打的稳健型理财产品几乎覆盖了银行理财市场的每一个角落。

“股市不景气,养‘基’也不赚钱,市民开始关注与储蓄相似的理财产品。”建设银行文化路营业部齐兵告诉记者,近期销售的储蓄型理财产品引入了“定投”的概念,而随着金融产品的不断创新,市民投资也逐渐呈现出“储蓄化”的趋势。

有关人士告诉记者,对于普通投资者来说,在资本市场风险较大的时候,可以适当偏重于此类投资。固定收益

虽然稳定,但是通常流动性差。这也意味着当市场有机会的时候,会错失参与的机会,所以还是需要留有部分流动性的资金。

肖方同时提醒投资者,此类产品收益毕竟有限,如果期待抵御通胀,还是需要选择一些理财产品参与市场,无论是一级还是二级市场,或者其他投资品种,例如黄金。

理财观念转向保守

以退为进、攻守结合乃用兵之道,对于投资者来讲又何尝不是?在市场不明朗的形势下,不妨退一步,待时机成熟,再奋力一搏。

在目前股票市场波动较大的背景下,居民增加投资资金比例的意愿继续趋于保守。据相关数据显示,目前愿意增加投资资金比例的居民比去年同期下降20%左右。在愿意增加投资资金比例的居民中,高收入居民投资意愿更强烈,他们愿意将投资在家庭资产中的比例由目前的40%增加至57%。

“如果要达到保守理财、守护财富的目的,除了国债,客户还可以选择银行的固定收益类产品。”齐兵表示,从时间上来说,此类产品比国债拥有更强的灵活性,可以避免利率再次上调的损失;从收益而言,比当前定期存款略高。

资讯速递

郑州银行新密支行开展岗位练兵活动

本报讯 为积极响应郑州市总工会举办的2012年度“金融系统业务技能大比武”活动,按照郑州银行总行的工作安排,新密支行于7月10日晚组织员工开展岗位技能练兵活动,对柜员应具备的单指单张点钞、微机翻打凭条和汉字输入三项技能进行培训和测试。

通过岗位技能练兵活动,可以更好地提高员工的操作水平和服务质量,提升柜面业务服务水平,同时也是为了满足现代金融企业发展对员工高质量、高标准的需求。

针对技能方面存在的问题,新密支行领导现场指导,从每一个细节入手,详细讲解、手把手地教,感染了员工苦练基本功的热情,在支行掀起了练技能、比技能、学业务知识的热潮。(毛文华)

光大银行推出企业法人保证保险贷款

本报讯 近期,光大银行创新推出“企业法人保证保险贷款”,在产品方面引入平安财产保险股份有限公司小微型企业贷款保证保险担保方式,打破传统担保模式,无须客户提供抵、质押物或第三方保证担保。

记者从光大银行获悉,该款产品的最大亮点是担保方式灵活,光大银行破除传统上抵押物依赖的做法,无需抵押、质押,小微企业不需提供任何抵押物,由平安产险提供保险替代传统的担保模式。

在业务操作流程上,光大银行采用“信贷工厂”运营模式,实现操作流程标准化、集约化和电子化,客户从贷款申请到贷款发放的处理时效已大大提高,原则上不超过3个工作日。目前,该产品已于2012年3月底率先在上海、广州、苏州、青岛、福州、昆明同时上线,并将逐步向全国拓展。(郑芬萱)

华夏银行进入全球银行百强行列

本报讯 2012年7月出版的英国《银行家》杂志对2012年度全球前1000家银行进行了排名,华夏银行按资产规模位列全球第97位,排名较2011年度上升了18位,进入全球银行百强行列。

7月11日,由北京市政府办公厅主办的《昨日市情》(特刊第113期)特别报道了“华夏银行首次名列全球银行百强”。文章指出“该行首次进入全球银行100强,实现了历史性突破”。(常罡)

康桥地产 | 品质生活倡导者
ADVOCATE FOR QUALITY OF LIFE
【2011】 郑房预售字(110016)号

Forest Green Bay
林溪湾

有熊

ESTATE PALACE

帝脉·纯墅。

ESTATE PALACE

二期230-500㎡法式殿堂级原墅群新品入市

深润文明厚泽之中,追寻华夏文明起源传奇,全球华人传帝帝王轩辕圣裔祖姓——有熊,拓疆统一华夏族,丰茂泱泱大国川流不息。
林溪湾,于华夏文明4865年发祥祖庭首度公开帝脉纯墅,入主华夏族5000年历史进程开源帝脉正中。

林溪湾2期7月21日公开预约登记

0371 5562 6666/7777 中国·郑州·龙湖镇湖滨路与祥安路交汇处 投资运营:康桥地产/规划设计:法国GPT/景观规划:贝尔高林(香港)

本广告内容仅供参考,不作为相关房屋销售或租赁行为的要约,相关内容应以政府批准文件及双方签订的正式合同文件为准。